

# 订《齐鲁晚报》，赢旅游大奖

## 首期抽奖活动37名读者中奖，特等奖可获港澳双飞五日游

本报济宁10月28日讯(记者李蕊) 订阅2013年度《齐鲁晚报》，您便有机会获得港澳双飞五日游大奖!28日，本报今日运河与中国·国旅济宁分公司合推出的“订《齐鲁晚报》抽旅游大奖”首期抽奖活动举行，本次共有37名幸运读者中奖。

28日上午10时许，虽然距离抽奖活动开始还有近一小时，但提前已有热心读者赶到了位于共青团路上的国旅济宁分公司。11时许，本报副总编辑蒋典国打开了抽奖系统界面，开始抽奖。几次

敲击键盘后，系统随机产生了30名三等奖、6名二等奖和1名一等奖获得者。

“我一直是齐鲁晚报的忠实读者，已经连续订阅这份报纸七年了，前几年的订报抽奖活动中运气一直不好，从来没中过奖，这次再来碰碰运气。”28日上午，最早赶来参加抽奖活动的老读者70岁的王作良大爷告诉记者，齐鲁晚报不仅自己爱看，老伴及一双儿女也非常喜欢。5毛钱一份的报纸信息量却不少，通过看报即便不出门也能知晓天下事。在当日

的抽奖活动中，王大爷有幸被抽到三等奖。拿着奖品一件鲁锦旅行包，王大爷兴奋地告诉记者，奖品不在大小，主要是很有意义。

“齐鲁晚报是山东省发行量最大、影响力最强的主流媒体之一。创办20多年来，始终把‘奉献读者，服务社会’作为办报宗旨。”本报副总编辑蒋典国介绍，《齐鲁晚报》目前在济宁地区日发行量在10万份左右，已成为济宁市民身边不可缺少的老朋友。为回馈济宁本地的热心读者，今年的订报抽奖活动，设特等奖3

名、一等奖10名、二等奖60名、三等奖200名。特等奖将在10月至12月的每月最后一个周日开出，奖品为价值2100元的香港、澳门双飞五日游。

“我们中国国旅·济宁分公司作为济宁地区唯一具有赴台旅游资质的旅行社，能与齐鲁晚报联合推出抽奖活动倍感荣幸。”中国国际旅行社济宁分公司总经理何雪丽告诉记者，本次活动提供的奖品特等港澳双飞五日游及一等奖的北京四日游，均为目前备受消费者认可的热门线路。

首轮一等奖获得者：  
报纸是给岳父订的  
奖品也要送给他

“我一直是齐鲁晚报的忠实读者，已经连续订了五年，真没想到还有机会获得旅游大奖。”28日上午，市民姚威得知自己在首轮订报抽奖活动中获得了一等奖价值900元的北京四日游时，笑得合不拢嘴，连连表示要当做礼物送给岳父。

“我们一家人和齐鲁晚报算是老朋友了，从2008年开始，我们家每年都会订，如今齐鲁晚报已经成为我们家不可缺少的读物。”姚威告诉记者，不仅自己和妻子都爱看齐鲁晚报，家里还有一位齐鲁晚报的忠实“粉丝”，那就是自己今年60多岁的岳父，这次的报纸就是专门为岳父订阅的。

“岳父岳母老两口为儿女们操劳了一辈子，年轻的时候工作忙没时间一起结伴外出游玩，退休了虽有了时间了，但平时也不舍得花钱报团去旅游。”姚先生表示，这份北京四日游的奖品，他打算当做礼物送给老人，也好提供个机会让老人出去放松放松。

(记者 李蕊)

## 获奖名单

- 一等奖(1名)  
姚威
- 二等奖(6名)  
邹德栋、褚德祥、马升海、王亚伟、张卫东、黄海清
- 三等奖(20名)  
王建华、彭淑桂、许丽珍、刘素臣、汪广生、黄忠敏、王作良、范秀宁、方宏祥、梅桂军、徐子成、杨晓娟、李传民、谷延斌、李萌、马文秀、范胜刚、李树荣、谢云岭、朱凤春

▶本报副总编辑蒋典国为获得一等奖的幸运订户颁奖。李蕊 摄



# 2012济宁金秋汽车文化节

Automobile Culture Festival  
车情·车趣·车生活

精彩  
不容错过

# 火爆进行中...

主办：齐鲁晚报·今日运河

时间：10月26日—29日 地点：济宁市体育馆

齐鲁晚报·今日运河 2012 济宁金秋汽车文化节，以汽车文化为引导，打造以“车情 车趣 车生活”为主题的汽车文化盛宴。展会四天将为济宁老百姓带来一个全新的汽车文化主题活动，再次点燃济宁秋季车市的激情!

文化节一方面将为百姓提供实惠的价格，另一方面提高参展车商的展会成交量，实现购销两旺的双赢，让百姓在文化节期间能够实实在在购买到自己心仪的爱车。

详情咨询：0537-2366539 2366549

